

平成 23 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 日 新 商 事 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 筒 井 博 昭  
( コード番号 7490 東証第二部 )  
問 い 合 せ 先 総 務 部 長 中 島 博  
T E L 0 3 - 3 4 5 7 - 6 2 5 1

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 67 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

##### 1. 訂正箇所

(招集通知 41 頁) 株主総会参考書類  
第 1 号議案 取締役 7 名選任の件

##### 2. 訂正の内容

(下線部が訂正箇所になります。)

訂 正 前	訂 正 後
<p>第 1 号議案 取締役 7 名選任の件</p> <p>現取締役 <u>7 名</u> 全員は、本総会の終結の時をもって任期満了となりますので、取締役 7 名の選任をお願いするものであります。</p> <p>取締役候補者は、次のとおりであります。</p> <p>(以下省略)</p>	<p>第 1 号議案 取締役 7 名選任の件</p> <p>現取締役 <u>6 名</u> 全員は、本総会の終結の時をもって任期満了となりますので、取締役 7 名の選任をお願いするものであります。</p> <p>取締役候補者は、次のとおりであります。</p> <p>(以下現行どおり)</p>

以 上